
УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ ВІННИЦЬКИЙ РАЙОН

ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

РІШЕННЯ № 863

12 листопада 2021 року                   17 позачергова сесія 8 скликання

Про  передачу  Вінницькій  обласній  державній  адміністрації  функцій
замовника будівництва по об’єкту «Реконструкція з прибудовою будівлі
КЗ «ЗЗСО-ліцей Лука-Мелешківської сільської ради» по вул. Шкільна,
52  в  с.  Лука-Мелешківська,  Вінницького  району  Вінницької  області»
(коригування) та надання її згоди на проведення будівельних робіт

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 року
№466 «Деякі питання виконання підготовчих і будівельних робіт зі  змінами;
згідно п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з
метою забезпечення проведення будівельних робіт, сільська рада 

ВИРІШИЛА:

1. Передати Вінницькій обласній державній адміністрації функції замовника
будівництва по об’єкту «Реконструкція з прибудовою будівлі КЗ «ЗЗСО-
ліцей Лука-Мелешківської сільської ради» по вул. Шкільна, 52 в с. Лука-
Мелешківська, Вінницького району Вінницької області» (коригування).

2. Надати Вінницькій обласній державній адміністрації згоду на проведення
будівельних робіт по об’єкту «Реконструкція з  прибудовою будівлі КЗ
«ЗЗСО-ліцей Лука-Мелешківської сільської ради» по вул. Шкільна, 52 в
с.  Лука-Мелешківська,  Вінницького  району  Вінницької  області»
(коригування).

3. Передати Вінницькій  обласній  державній  адміністрації  проєктно-
кошторисну  документацію  по  об’єкту  «Реконструкція  з  прибудовою
будівлі  КЗ  «ЗЗСО-ліцей  Лука-Мелешківської  сільської  ради»  по  вул.
Шкільна,  52  в  с  .Лука-Мелешківська,  Вінницького  району  Вінницької
області» (коригування) у 3 (трьох) примірниках.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з
питань  містобудування,  будівництва,  земельних  відносин,  охорони
природи, житлово-комунального господарства та комунальної власності
(Ткаченко  В.С.)  та  постійну  комісію  з  питань  планування,  фінансів,
бюджету та соціально-економічного розвитку (Бондар В.М.).

Сільський голова                                             Богдан  АВГУСТОВИЧ 


